

# 名帅首秀

## 穆帅赢得球迷欢呼

北京时间7月16日晚,曼联季前首场热身赛展开角逐,客场2:0取胜维冈。穆里尼奥在“红魔”首秀取得开门红。

去年12月中旬,穆里尼奥还是孤苦伶仃的英超弃儿,但仅仅半年之后,他又重新充满自信地站回到了英格兰足球他所熟悉的绿茵场上。

这次在曼联的首秀,虽然只是一场热身赛,但穆里尼奥在场边热情而又不失专业的指挥,证明自己还是英伦足球的一把好手。

在打不开局面时,穆帅在场边眉头紧蹙,多次上前去指挥战局。比赛进行到35分钟时,曼联小将门萨在本方禁区

内拼抢时似乎受伤了,穆帅焦急地从座位上站了起来走入场边试图查看小将的伤势,后来,门萨在队医的辅助下站了起来。随着门萨站起来,穆里尼奥的注意力从小将身上转移到了裁判身上,和一旁的裁判轻松地有说有笑,脸上洋溢着自信的笑容。

下半场比赛开始,随着比赛局势的逐渐好转,曼联彻底掌控了场上局势,打入2球,比赛也以曼联的胜利划上了圆满的句号。赛后,穆里尼奥在离场的时候扭头向鼓掌的球迷致意,球迷爆发出了雷鸣般的欢呼声。

## 火速归队孔蒂输球

北京时间7月17日,切尔西季前首场热身赛在新安联球场展开角逐,客场0:2不敌维也纳快速。这是孔蒂执教切尔西的首场比赛。

0:2,孔蒂时代的切尔西以这样一个比分拉开了序幕,整场比赛切尔西状态远远没有达到正式比赛的要求,而磨合也还不足,输球似乎也不是什么不得了的事情。

虽然从状态来说,本场的对手维也纳快速确实是在切尔西之上,他们之前已经出战了两场热身赛,全部取得了胜利,而下周末他们的联赛也要开始了,因此状态确实更强一些;反观切尔西这边,孔

蒂在欧洲杯后只休了一周就火速归队组建新切尔西,短短几天时间自然不会有配合可言,他已经做出了很大的努力。但整场比赛切尔西显得死气沉沉,也许是前几天一天两练带来了巨大的疲惫,而孔蒂也不得不通过不断换人,来调整场上的情况。

## 安切洛蒂首秀小胜

在7月17日凌晨结束的一场热身赛中,安切洛蒂迎来了拜仁生涯的首秀,德甲巨人拜仁慕尼黑客场4:3险胜第五级别联赛球队利普施塔特。赛后,安帅谈到了在拜仁第一周的情况,同时表示希望罗本的伤情不要太严重。

赛后接受采访时,安切洛蒂表示:“第一周的状况不错,我们有很好的训练,球员们注意力很集中。在比赛的上半场球队踢得很好,但我们现在必须努力提升身体状况。”罗本在比赛中攻入一球,但因为大腿伤势在第35分钟就被换下,安帅也谈到了荷兰球星:“罗本的

肌肉受伤,现在还没有进行仔细的检查,我希望不会太严重。”

本场比赛首发的拜仁门将乌尔赖希则谈到了瓜帅和安帅的不同:“安切洛蒂第一周的训练相对更为放松,这对全队是好事。在瓜迪奥拉手下,球员们放假归来之后第一周就要谈论各种战术,而安切洛蒂的第一周则采取更轻松的训练手段。”

最近两天,备战新赛季的欧洲豪门迎来了各自首场热身赛。曼联新帅穆里尼奥、切尔西新帅孔蒂、拜仁新帅安切洛蒂等世界名帅,都迎来了执教新球队的首秀。虽然有胜有负,但他们都开始了自己的全新篇章,也值得球迷们去期待……

江锐 整理

## 电影《遇见合肥》全省招募演员

星报讯(本报记者)昨日,由安徽籍80后画家、演员张雨辉导演的电影《遇见合肥》在合肥举行本土演员招募大赛启动仪式。

电影《遇见合肥》由张雨辉音乐作品《离开合肥》改编,其一人独揽编剧、导演,风格为青春励志喜剧,通过一名青年艺术家的十年发展反映合肥城市的十年变迁。电影将在合肥、查济两地取景,演员招募将在全省划分五个赛区,旨在呼吁安徽青年一代积极参与。

## 关锦鹏新作以“谎”鉴真爱

星报讯(记者 吴笑文) 将于8月9日七夕情人节上映的《谎言西西里》,昨日片方曝光情感版预告,此次,高颜值实力派演员李准基、周冬雨组建的“最像夫妻脸CP”火力全开,两人之间的爱情故事愈演愈烈极具冲突感,同时,影片所掺杂的谎言色彩也越来越神秘浓重,引人对故事结局期待值飙升。

据悉,影片讲述了韩国留学生俊浩(李准基饰)和上海女孩小悠(周冬雨饰)发生的一段跨越国界和地域的爱情故事。

《谎言西西里》是金牌监制关锦鹏《致青春》后的另一部监制的爱情电影,谈及电影《谎言西西里》不同于其它爱情片之处,监制关锦鹏表示,该片是通过一个验证的方式,用最贴近人们生活中的谎言,让爱情来鉴别爱情,故事新颖又走心,有温暖有微笑,有虐情有眼泪,但是整部影片基调却是虐而不悲,十分真实充满正能量,会让观众看完影片之后,更加相信爱情。

# NBL全明星首发候选名单出炉

安徽文一3人入选,江淮闪电2人在列

□ 记者 江锐

市场星报、安徽财经网记者获悉,2016年NBL联赛全明星首发球员候选名单近日出炉,在总共38名球员中,安徽文一队外援辛格尔蒙、哈里斯和张勇榜上有名,江淮闪电队何焱、刘洛宇也名列其中。NBL全明星赛初步定在8月1日在合肥体育中心体育馆进行。

## 首次打造全明星周末

据悉,智美体育今年正式获得NBL运营权,这也是NBL实行“管办分离”迈出的重要一步。为了增加NBL联赛品牌娱乐化元素,借鉴NBA和CBA模式,自2016年开始倾力打造NBL全明

星周末,除了星锐赛、全明星赛及扣篮赛、三分球赛、技巧赛等其他单项比赛外,还会融入更多娱乐元素和草根篮球元素,倾力将NBL联赛打造成为夏季最具观赏性和参与性的篮球品牌赛事。

按规定,安徽文一、江淮闪电、广西威壮、拉萨净土、湖南勇胜、江苏华兰、贵州森航等7支队伍被分在南区,陕西信达、河南赊店老酒、江苏国立、北京首体股份、东部陆军、河北翔蓝、洛阳中赫等7支队伍被分在北区。

## 安徽两队五人进候选

在这份38名球员的全明星赛候选名单中,南北区各有19名球员,其中包括17名外援球员、21名国内球员。

安徽文一的辛格尔蒙、张勇都是前

锋球员,他们的竞争对手是广西威壮的季乐、赵永刚以及曾效力过安徽文一队的拉萨净土球员单志铭,后卫哈里斯则面临江淮闪电的前安徽文一球员刘洛宇、江苏华兰外援迈克·菲巴、贵州森航外援博尔特、湖南勇胜外援马库斯·邓蒙等7人的竞争。

作为中锋位置的候选人,江淮闪电球员何焱将与湖南勇胜外援丹尼尔·奥顿,江苏华兰布拉金斯、王鑫,广西威壮外援米切尔等人展开竞争。

据悉,通过一段时间的票选,从南、北区各选择1名中锋、2名前锋、2名后卫,共10人进入南、北全明星队首发阵容。其中,南区明星队或北区明星队首发阵容中外援最多不超过2个。最终票选结果将于7月28日公布。

## 张玉宁连续三场热身赛进球

星报讯(卡拉斯) 北京时间7月17日,在一场热身赛中,荷甲球队维特斯2:1力克喀山鲁宾,中国球员张玉宁首发出场,在上半时利用角球机会打进一球,这是他连续3场热身赛都代表球队破门!

在之前维特斯2:0击败顿涅茨克矿工和2:3不敌奥斯坦德的比赛中,张玉宁都取得了进球。这一场比赛他也是继续首发,第31分钟,维特斯开出角球,张玉宁前点头球再度建功!

接下来,维特斯还将和西布朗、波尔图进行热身,随后新赛季荷甲的大幕就将拉开。